
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ      
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ       Άνδρος, 22 Φεβρουαρίου 2021 
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΟΥ      
ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
& ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ  
 
Ταχ. Διεύθυνση: Άνδρος 
Ταχ. Κώδικας: 84500 Άνδρος 
FAX: 22820 23766 
Πληροφορίες: Γρηγόρας Μ. 
Τηλέφωνο: 22823 60225 
E – mail: ty@andros.gr   

 
ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ σύμφωνα με το άρθρο 6, της υπ΄αριθμ. 57654/2017 Απόφασης του 

Υπουργού Οικονομίας και Ανάπτυξης (ΦΕΚ Β/1781/23-05-2017) 
TEKMHΡΙΩΜΕΝΟ ΑΙΤΗΜΑ 

 
Τίτλος: «Προμήθεια Θερμού Ασφαλτομίγματος» 
CPV: 44113620-7 ‘Άσφαλτος. 
 
Α). Νομοθεσία – Απευθείας ανάθεση προμήθειας:  
 
Σύμφωνα με το άρθρο 118 του ν. 4412/2016 «Προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης 
επιτρέπεται όταν η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης, χωρίς ΦΠΑ, είναι ίση ή κατώτερη από το ποσό 
των είκοσι χιλιάδων (20.000) ευρώ.» 
 
Με την παρούσα αίτηση, σας γνωρίζουμε ότι η ο Δήμος Άνδρου έχει  ανάγκη να προμηθευτεί  
Θερμό Ασφαλτόμιγμα . 

Αναλυτικά τα στοιχεία των προς προμήθεια αγαθών είναι τα ακόλουθα : 

B. Περιγραφή των προς προμήθεια αγαθών – ενδεικτικός προϋπολογισμός  Προδιαγραφές: 

Η παρούσα συντάσσεται και αφορά την προμήθεια Θερμού ασφαλτομίγματος για τις ανάγκες του Δήμου. 
Αφορά την προμήθεια  του ασφαλτικού σκυροδέματος θα ισχύσουν οι προδιαγραφές, της Ε.ΤΕ.Π. 05.03.11.04 
ασφαλτικές στρώσεις κλειστού τύπου, προκειμένου να εκτελούν τις εργασίες συντήρησης και 
αποκατάστασης των οδοστρωμάτων, λόγω των φθορών (λακκούβες, τομές κ.α.) που προκύπτουν. 
Η προμήθεια του ασφαλτομίγματος θα γίνει από το ελεύθερο εμπόριο, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Ν.4412/16 και με το Νόμο 3463/2006 (Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας) όπως αυτά τροποποιήθηκαν και 
συμπληρώθηκαν μέχρι σήμερα, καθώς και με τις σχετικές αυτών εγκυκλίους.    
Ο Δήμος διατηρεί το δικαίωμα να μην εξαντλήσει όλο το ποσό του προϋπολογισμού αν δεν προκύψουν 
πραγματικές ανάγκες ή να συνεχισθεί χρονικά η σύμβαση μέχρι της εξαντλήσεως της πίστωσης στην σύμβαση 
χωρίς να επιτρέπονται ανατιμήσεις στις προσφερόμενες τιμές. 
Η σύναψη σύμβασης εκτέλεσης προμήθειας θα πραγματοποιηθεί με την διαδικασία του Άρθρου Α του 
παρόντος . 
Η συνολική δαπάνη της προμήθειας προϋπολογίζεται στο ποσό των 24.552,00 ευρώ, 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24% και προέρχεται από ΙΔΙΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ του Δήμου,  περιλαμβάνεται στον 
προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2021 και στους  

 

Ελληνική

Προς: 

Οικονομική Υπηρεσία 

Αρ. Πρωτ. 1939 





Κ.Α 30.6662.001 με πίστωση  ποσού 12.276,00€ 

Κ.Α. 30.6662.0002 με πίστωση  ποσού 12.276,00€ 

Οι τιμές ισχύουν έως τη λήξη της σύμβασης και δεν επιδέχονται ουδεμία προσαύξηση ή αναπροσαρμογή 

κατά την διάρκειά της., 

Προδιαγραφές 

Το υλικό θα είναι ασφαλτόμιγμα συνεχούς κοκκομετρικής διαβάθμισης παρασκευαζόμενο εν θερμώ 
σε μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά λατομείου, τύπου ΑΣ 12,5 ή ΑΣ 20, σύμφωνα με την 
εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού τύπου 
ασφαλτικού σκυροδέματος". Το συνδετικό υλικό του ασφαλτικού σκυροδέματος θα είναι κοινή άσφαλτος 
οδοστρωσίας τύπου 35/50, 50/70 ή 70/100, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ΕΝ 12591:1999 
«Ασφαλτικά και συνδετικά ασφαλτικών – Προδιαγραφές για ασφάλτους οδοστρωσίας». Επίσης , οι μέθοδοι 
δοκιμής του θερμού ασφαλτομίγματος θα είναι σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο πρότυπο ΕΝ 12697 « 
Ασφαλτικά μίγματα – Μέθοδοι δομικής θερμού ασφαλτομίγματος» . Σύμφωνα με τα ανωτέρω ,οι  
προσφέροντες (είτε είναι οι ίδιοι παραγωγοί , είτε όχι ) υποχρεούνται , επί ποινή ακυρότητας και 
απαραδέκτου της συμμετοχής τους , να καταθέσουν τα παρακάτω Έγγραφα του εργοστασίου παραγωγής του 
προϊόντος : 
1. Υπεύθυνη δήλωση για την προέλευση του υλικού. 
2. Πιστοποιητικό συμμετοχής της εταιρείας παραγωγής του προϊόντος σε σύστημα διαχείρισης 
ποιότητας κατά ISO 9001:2008. 
3. Την εγκεκριμένη ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΘΕΣΗΣ ΑΣΦΑΛΤΙΚΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ ΑΣ 12,5. 
 
Η μελέτη σύνθεσης του ασφαλτικού σκυροδέματος θα γίνεται σε αναγνωρισμένο εργαστήριο 
(πιστοποιημένο κατά το πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 45011), με αντιπροσωπευτικά δείγματα υλικών (αδρανή, 
άσφαλτος κ.λ.π.,) από εκείνα που θα χρησιμοποιηθούν στην πράξη. 
Πριν την έναρξη της παραγωγής του ασφαλτομίγματος για την εκτέλεση των εργασιών, θα ελέγχεται η 
συμβατότητα του παραγόμενου ασφαλτομίγματος με αυτό που καθορίστηκε από τη μελέτη 
σύνθεσης, όσον αφορά στην κοκκομετρική καμπύλη του μίγματος των αδρανών, την περιεκτικότητα 
σε συνδετικό υλικό και τις χαρακτηριστικές ιδιότητες του ασφαλτομίγματος. 
Οι έλεγχοι συμβατότητας του παραγόμενου ασφαλτικού σκυροδέματος θα γίνονται από το ίδιο 
εργαστήριο που εκπόνησε τη μελέτη σύνθεσης ή από άλλο αναγνωρισμένο εργαστήριο. 
Η τυχόν απόκλιση από τη μελέτη σύνθεσης (στην κοκκομετρική διαβάθμιση ή το ποσοστό ασφάλτου) θα 
διορθώνεται. 
Τα προς προμήθεια υλικά θα πρέπει να είναι άριστης ποιότητας και να ανταποκρίνονται πλήρως στις 
τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας μελέτης. 
Όλα τα είδη θα φέρουν τη σήμανση CE, θα πληρούν τους όρους και τις απαιτήσεις των ισχυουσών 
Εθνικών Προδιαγραφών (ή των αντιστοίχων Ευρωπαϊκών) και θα έχουν άριστη συμπεριφορά για τη 
χρήση που προορίζονται. 
Τα εργοστάσια παραγωγής και η προμηθεύτρια εταιρεία των ειδών θα πρέπει να είναι πιστοποιημένα 
κατά ISO 9001. Σε περίπτωση οιουδήποτε προβλήματος κατά την εφαρμογή των προϊόντων σύμφωνα με 
τις παρακάτω περιγραφές, αυτά θα ελεγχθούν σε κρατικό εργαστήριο με έξοδα του προμηθευτή. 
Σε περίπτωση ελαττωματικού προϊόντος η επίδικη ποσότητα προϊόντος θα αντικαθίσταται άμεσα από 
τον ανάδοχο με δικά του έξοδα και αχρεωστήτως για τον κύριο του έργου, ο οποίος, διατηρεί την 
διακριτική ευχέρεια να κηρύξει έκπτωτο τον ανάδοχο με όλες τις νομικές συνέπειες αυτής της 
πράξεως.  
Ο φάκελος της  προσφοράς θα πρέπει να περιέχει τεχνική περιγραφή, τεχνικά φυλλάδια και 
ό,τι άλλο απαιτείται, που θα αποδεικνύει τη συμμόρφωση με τις αναφερόμενες τεχνικές απαιτήσεις. 
Τα ειδικά χαρακτηριστικά και προδιαγραφές των υλικών φαίνονται παρακάτω: 
Το ασφαλτικό σκυρόδεμα (ασφαλτόμιγμα) είναι μίγμα ασφάλτου και αδρανών συνεχούς 





κοκκομετρικής διαβάθμισης. Το ασφαλτικό σκυρόδεμα χαρακτηρίζεται εν συντομία από τα γράμματα ΑΣ 
και έναν αριθμό που δηλώνει το κόσκινο διέλευσης των αδρανών. Π.χ. το προς προμήθεια 
ασφαλτόμιγμα ΑΣ 12,5 δηλώνει ασφαλτικό σκυρόδεμα με αδρανή συγκρατούμενα έως και 10% κατά 
βάρος από κόσκινο βροχίδας 12,5 mm. To συνδετικό υλικό του ασφαλτικού σκυροδέματος θα είναι 
κοινή άσφαλτος οδοστρωσίας τύπου 35/50, 50/70 ή 70/100, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου 
ΕΝ 12591:1999 «Ασφαλτικά και συνδετικά ασφαλτικών – Προδιαγραφές για ασφάλτους οδοστρωσίας». 
Το ασφαλτόμιγμα θα παρασκευάζεται εν θερμώ, σε μόνιμη εγκατάσταση με θραυστά αδρανή υλικά 
λατομείου, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη σύνθεσης για τύπου ΑΣ 12,5 και σύμφωνα με την 
Ελληνική Τεχνική Προδιαγραφή ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-03-11-04:2009 (ΕΤΕΠ 05-03-11-04), που αφορά 
«Ασφαλτικές Στρώσεις Κλειστού Τύπου» και συγκεκριμένα σύμφωνα με τα αναφερόμενα για την 
παραγωγή ασφαλτικού σκυροδέματος. Επίσης, οι μέθοδοι δοκιμής του θερμού ασφαλτομίγματος θα 
είναι σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Προτύπο ΕΝ 12697 «Ασφαλτικά μίγματα – Μέθοδοι δοκιμής 
θερμού ασφαλτομίγματος». 
 
Απαραίτητη η προσκόμιση μελέτης συνθέσεως Ασφαλτομίγματος της Π.Τ.Π. Α265/Β' κυκλοφορίας και ο 
εργαστηριακός έλεγχος του προϊόντος. 

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

Γ. Επιθυμητή ημερομηνία παραλαβής των ανωτέρω αγαθών :  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε οκτώ (8) ημερολογιακούς μήνες από την ημέρα υπογραφής του 
σχετικού συμφωνητικού. Οι συμβάσεις λύονται με την ολοκλήρωση του οικονομικού αντικειμένου τους 
(Προϋπολογισμός), ακόμη κι αν δεν έχει παρέλθει το χρονικό διάστημα των οκτώ (8) μηνών από την 
υπογραφή τους. 
Οι τιμές ισχύουν έως τη λήξη της σύμβασης και δεν επιδέχονται ουδεμία προσαύξηση ή αναπροσαρμογή 
κατά την διάρκειά της 

Δ. Επιθυμητός τόπος παράδοσης των ανωτέρω αγαθών :  

Τα σημεία θα υποδεικνύονται  κατά περίπτωση . 

 
Ο  ΣΥΝΤΑΞΑΣ  

 
 

 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

Μιχαήλ Γρηγόρας 
Μηχανολόγος Μηχανικός Τ.Ε. Δημήτριος Λοτσάρης 

 

Α/Α Περιγραφή Αγαθού Ποσότητα  Ενδεικτική Τιμή μονάδος(€) Ενδεικτικό Κόστος χωρίς 
ΦΠΑ (€) 

 1 Ασφαλτόμιγμα 
Α265Β Κυκλοφορίας . 360 tn 55 19.800,00 

Σύνολο χωρίς ΦΠΑ  19.800,00 

ΦΠΑ (24%) 4.752,00 

Σύνολο με ΦΠΑ 24.552,00 




